المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس – الخطواتُ التالية والمعلومات
· لقد أبلغتُ المدرسة بأن طفلي يودُ المشاركة. هل أصبح بذلك مُسجَّلاً في المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس؟
· لا، فإبلاغُ المدارس لا يعني أنكم سجَّلتم الأطفال بعدُ في المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس، إذ أنه في ذلك الوقت لم يكن موعدُ الدورات ولا مكانُها قد عُرف بعد. إخطارُ المدارس لم يخدم سوى غرض التنظيم. وعلى أية حال، هذه هي المرةُ الأولى التي تُنظَّم فيها المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس وكان لزامًا علينا أن نعرف حجم الاهتمام بها. والآن تعرفُ الولاية والمدن والمقاطعات وتجمُّعات البلديات عدد المقاعد المطلوبة. 
· كيف أسجِّل طفلي في المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس؟
· يمكنك تسجيل طفلك لدى البلدية المختصة بك، وفي العادة كذلك لدى تجمُّع البلديات أو المدينة التي تسكن فيها، ذلك أن البلديات تنظِّم العرضَ الخدميّ على أرض الواقع. وهي تُعلن عن عروض المدرسة الصيفية في المنطقة وتُخطر بها أولياء الأمور من خلال الصحيفة الرسمية أو الجريدة على سبيل المثال. ألقِ نظرةً كذلك على ferien.bildung-rp.de. يمكن أن تُدرج البلديات العروضَ المحلية للمدرسة الصيفية راينلاند بفالتس وجهات الاتصال المعنية بالتسجيل بدايةً من شهر يوليو/تموز هناك. لذا عاود مراجعة الموقع الإلكترونيّ مرةً بعد أخرى. 
· هل تنعقد المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس في كافة المدارس؟
· لا، لأنه لا يوجد في كل مدرسة ما يكفي من الأطفال الذين يريدون المشاركة. لذلك يجب أن تنعقد المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس في مدرسةٍ ذات موقعٍ مركزيّ أو في بنايةٍ أخرى عامة من أجل المنطقة المحيطة. وهذا يعني أنه لا بد من توفير عرض واحد على الأقل لكل تجمُّع بلديات أو مدينة حسب الإمكانية. على أن تقرِّر البلديات بمحض إرادتها، إذا كانت تريدُ تقديم عرض المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس من عدمه. كما يرجعُ القرار في تحديد الموقع الدقيق إلى تجمُّع البلديات أو المدينة أو المقاطعة.
· لمن يُخصَّص عرضُ المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس؟
· يُوجَّه عرضُ المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس إلى التلاميذ من الصف الأول حتى الصف الثامن. 
· متى تنعقدُ المدرسةُ الصيفيةُ راينلاند بفالتس؟
· تنعقد المدرسةُ الصيفيةُ راينلاند بفالتس في العادة في الأسبوعين الأخيرين من الإجازة الصيفية (من 3 إلى 7 أو من 10 إلى 14 أغسطس/آب 2020)، لكن تستطيعُ البلدياتُ كذلك تحديد فترةٍ زمنيةٍ أخرى لربط المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس مع الرعاية أثناء الإجازة. ويمكن أن تنعقد المدرسةُ الصيفيةُ راينلاند بفالتس كذلك في وقتٍ مغاير في مدنٍ وبلدياتٍ مفردة. طالع الموقع الإلكترونيّ ferien.bildung-rp.de لمعرفة ذلك. يمكن أن تُدرج البلدياتُ العروض المحلية المتوفِّرة هناك.
· كم تستغرق المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس؟
· يشارك الأطفال في المعتاد لمدة أسبوع، بمعدَّل ثلاث ساعات في اليوم من الاثنين إلى الجمعة، ولكن تتوفَّر إمكانيةُ المشاركة على مدار كلا الأسبوعين في حالة توفُّر أماكن شاغرة وبالاتفاق مع البلدية.
· كم تكلِّف المشاركة في المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس؟
· المشاركة في المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس مجاني، ومن الممكن أن تُقدَّم في أعقاب العرض الخدميّ رعايةٌ أثناء الإجازة بصورةٍ إضافية وتستوجب مقابلاً ماديًا، لكن المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس نفسها مجانية.
· من المشرفون على الدورة في المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس؟
· مشرفو الدورات هم متطوعون ذوو صلةٍ وثيقة مع التعلُّم المدرسيّ، أيّ على سبيل المثال كوادر تعليمية أو مدرسون متقاعدون أو مدرسون متدربون أو كوادر بدوامٍ كامل أو كوادر من المدرسة الابتدائية القائمة على الإشراف أو متدربون من أجل التدريس أو تلاميذ بالغون من المدرسة العليا. يُجهَّزون جميعًا ويحصلون على موادٍ تعليمية من الولاية. وقد سبق لهم أن قدَّموا شهادةً شُرطية بحسن السير والسلوك قبل تولِّي العمل التطوعيّ.
· هل توجد رعايةٌ لاحقة؟
· يمكن أن تربط الولاية المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس مع عرض رعاية، لكن ذلك ليس إجباريًا. لذا يُفضَّل أن تستعلم من تجمُّع البلديات أو المدينة التي تسكن فيها.
· هل تتوفَّر وجبةٌ لطعام الغداء؟
· المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس نفسها هي عرضٌ خدميّ بدوامٍ نصف يوميّ دون وجبة غداء. لكن يُفترض أن تتسنى للأطفال أثناء الساعات الثلاث فرصة تناول الإفطار أو الوجبة الخفيفة التي أحضروها معهم. إذا دمجت المدن والبلديات الإجازة الصيفية في عرض رعاية الإجازة الخاص بها، يكونُ واردًا أن تتوفَّر وجبة غداء. ويعتمد ذلك على التنظيم المحليّ. يُفضَّل أن تستفسر عن ذلك عند التسجيل لدى البلدية أو المدينة التي تسكن فيها. 
· كيف يذهب طفلي إلى المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس؟
· هدفُنا أن تتوفَّر مثلُ هذه العروض الخدمية على نطاقٍ واسع وبالقرب من المساكن، بحيثُ لا تطولُ المسافات. على أن الحافلة المدرسية لا تعمل في فترة الإجازات. لذلك يجب عليك تنظيم مسألة الذهاب والعودة بنفسك.
· ما الذي يجب على طفل اصطحابه إلى المدرسة الصيفية؟
· المقلمة وبها أقلام وورق من أجل الكتابة، ويُفضَّل إحضار دفتر مُخطَّط كبير.
· مواد التعلُّم الخاصة ربما من قبيل الواجبات المنزلية، التي جمعها المدرسون من أجل فترة الإجازة، أو كراسات العمل، التي يرغب طفلك في مواصلة العمل عليها أو يريدُ إعادة شيءٍ منها.
· ما يكفي من المشروبات والشطائر.
· كريم مضاد للشمس و/أو غطاءٌ للرأس لفترات الاستراحة أو في حال انعقدت المدرسةُ الصيفية في غرفة التدريس الخضراء.
· هل ستُنفَّذ المدرسة الصيفية راينلاند بفالتس مرةً واحدة أم ستنعقد مرةً أخرى لاحقًا؟
· تُجرَي الآن دراساتٌ حول مواصلة العرض في إجازة الخريف أو بالإضافة إليها.
